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Kategorija: Čarape

Halter najlonke
Šifra proizvoda: LA1653Q
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Očaravajuće  najlonke  sa  halterima  čekaju  na  tebe  u  našoj  online  prodavnici,  gde  tajnost  i
elegancija idu ruku pod ruku! Sa čipkanim detaljima koji dodaju dozu zavodničkog šarma, ove
najlonke su kreirane da ti pruže osećaj besprekorne ženstvenosti i stila. Savršene su za dame koje
znaju cenu svog seksepila i koje žele da svoju intimnu igru obogate dodatkom punim elegancije.

Namenjene su različitim oblinama, jer verujemo u lepotu u svim veličinama. Za sve dive koje
ponosno nose svoje obline, imamo i plus size modele. One su dizajnirane da prate i istaknu svaku
liniju  tvog  tela,  čineći  da  se  u  svakom trenutku  osećaš  seksi  i  poželjno.  Nežne  na  dodir  a
istovremeno i sjajne u definisanju linije nogu i butina, ove najlonke sa halterima čine da se svaka
figura vidi u najboljem svetlu.

Zamisli trenutak kada te tvoj partner ugleda obučenu u ove divne najlonke. Atraktivni čipkani
halteri dodaju čitavom izgledu note misterioznosti i izazovnosti. Izrađene iz jednog dela, ne samo
da pružaju komfor i lakoću pri nošenju, već su i toliko udobne da će se savršeno prilagoditi tvojem
senzualnom izgledu. Osjećaj samopouzdanja i privlačnosti biće neizbežan, a tvoj partner će itekako
primetiti tu izazovnu energiju.

Pruži si priliku za nezaboravno veče puno strasti i elegancije. Ovaj začinjeni model čeka na tebe,
spremi se da zavodiš i budi zavodjena na načine o kojima si samo maštala. Velika je verovatnoća
da  će  veče  biti  obogaćeno  pravim orgazmičkim užitkom,  zahvaljujući  malom,  no  potentnom
dodatku tvojoj erotskoj garderobi.

Poruči svoj par već danas i prepusti se avanturi koja te vodi kroz svet senzualnosti, udobnosti i
stila.  Dostava?  Ne  brini,  mi  smo  tu  da  ti  sve  dostavimo  na  tvoju  adresu  diskretno  i  brzo,
omogućavajući ti da uživaš u tvojim novim zavodničkim adutima bez ikakvih briga. Uđi u svet gde
se snovi pretvaraju u stvarnost, a maštarije u zadovoljstvo. Dobrodošla u prostor gde svaka žena
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zaslužuje da se oseća neodoljivo.

Deklaracija
Model: Halter najlonke LA1653Q

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718002347

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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